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Вступ
Актуальність роботи полягає у вимогах реконструкції причалів, збільшення днопоглиблення в зв'язку збільшення вантажообігу Чорноморського МТП.
Мета кваліфікованої роботи полягає у вивченні інженерно-геодинамічних умов території порту Чорноморськ на ділянці розташування причалів №№ 1 - 10.
Відповідно до мети кваліфікаційної роботи вирішувалися наступні завдання:
- узагальнення матеріалів по інженерно-геологічними умовами ділянки території порту в зв'язку з реконструкцією причалів;
- узагальнення і аналіз даних інструментальних спостережень для оцінки деформативного стану причалів №№1-10;
- характеристика інженерно-геодинамічних умов на ділянці причалів №№ 1 -10.
Для вирішення поставлених завдань були вивчені фондові матеріали ДП «Чорноморндіпроекту» відділу інженерних вишукувань і лабораторії гідротехнічних споруд.
Структура і обсяг роботи. Дипломна робота складається з вступу, 2-х розділів, висновків та списку літератури з ... найменувань. Загальний обсяг роботи ... сторінок. В роботі ... малюнків, ... таблиць.
В якості ілюстративного матеріалів представлені геологічна, гідрогеологічна і геоморфологічна карти, а також карта четвертинних відкладень. Інженерно-геологічні умови ілюструються розрізами, зведеною таблицею результатів статистичної обробки приватних значень характеристик фізичних властивостей ґрунтів і графіками розподілу завантажень уздовж фронту причалів, вертикальних і горизорнтальних зсувів геодезичних марок кордону причалів.
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Район дослідження розташований в межах північно-західного Причорномор'я, в 18 км південно-західніше міста Одеси. Ця прибережна частина суші є Причорноморською низовиною і являє собою еолово-делювіальну рівнину, яка слабо нахилена в бік моря. Басейн Сухого лиману розташований у вузькій долині, утвореної злиттям 2 балок: Великодолинскої і Дальницької.
Долина Сухого лиману витягнута в меридіональному напрямку і має довжину близько 8 км. Ширина лиману коливається від 0,5 до 1,5 км. У різний час за різних причин лиман був поділений двома дамбами на 3 водойми (ковша). Територія району досліджень і прилягаючі райони суші відносяться до степової зоні з помірно-континентальним кліматом.
У долині Сухого лиману поширені відкладення неогенової і четвертинної систем. Неоген представлений з верхньосарматських, меотичних і понтичних відкладень.
У тектонічному відношенні район досліджень входить до складу такої великої структури, як Причорноморська западина.
Досліджуваний район розташований в межах Причорноморської низовини, в області Дністровсько-Тилігульської аккумулятивної лесової рівнини, розчленована річками, балками і долинами лиманів (рис.4).
Сучасний рельєф почав формуватися в среднепліоценовий час під впливом ендогенних та екзогенних чинників. Тут виділяються два основні генетичні типи рельєфу: акумулятивно-денудаційний і аккумулятивний.
В гідрогеологічному відношенні район дослідження розташований в межах північного крила значною за розмірами гідрологічної структури - Причорноморського артезіанського басейну.
Підземні води узбережжя Чорного моря в районі досліджень містяться в четвертинних, понтичних, меотичних, сарматських і більш давніх відкладах. Для Причорноморського артезіанського басейну характерне часте чергування водовміщуючих і водонепроникних порід, що зумовило велику кількість ізольованих водоносних горизонтів.
Різноманітність фізико-геологічних умов, значна фаціально-літологічна мінливість неогенових і четвертинних порід зумовлюють різноманітний комплекс процесів, які з неоднаковою інтенсивністю проявляються в різних частинах регіону: абразійні процеси, акумуляція, зсувні процеси, ерозійні процеси, процеси карстоутворення.
Найбільш поширеними і вивченими глинистими грунтами в долині Сухого лиману є меотичних глини, четвертинні суглинки і мули. У зв'язку з цим в глинистих ґрунтах долини Сухого лиману виділено три петрографічних типу: меотичні глини, четвертинні суглинки і мули. Всього в глинистих ґрунтах долини Сухого лиману виділені і розглядаються 15 інженерно-геологічних різновидів, в межах яких фізико-механічні властивості не мають закономірних змін.
На загальному фоні в цілому позитивної динаміки результатів діяльності Чорноморського морського порту, слід зазначити ряд ключових проблем, які актуальні сьогодні і які потребують вирішення:
- Оновлення та розвиток інфраструктури морських терміналів в рамках затвердженого Плану розвитку Чорноморського порту і у відповідності зі стратегією розвитку морських портів України до 2038 року. В даний час 80% причалів порту експлуатується на межі граничних термінів експлуатації і по ряду параметрів (глибина, довжина, експлуатаційні навантаження) морально застаріли. При цьому, №№ 7, 8, 9 потребують негайної реконструкції.

- Недостатні глибини підхідного каналу та акваторії. Вирішення цього питання вимагає проведення днопоглиблювальних робіт на підхідному каналі та операційній акваторії порту, з доведенням глибин на першому етапі до 16-17 м, а в подальшому, до 20 м. Відповідні глибини дозволять порту підвищити конкурентоспроможність, створять умови для безпечної проводки, маневрування, швартування і подальшої обробки біля причалів великотоннажних суден. Це питання є вкрай важливим з огляду на великий конкурентний тиск.
При вирішенні цих проблем необхідно враховувати інженерно-геодинамічні умови які утворюються  на причалах Чорноморського МТП.
Причини зміщень різноманітні і враховувати їх потрібно всі разом, такі як днопоглиблювальні роботи, навантаження на причали, на яких не проведені своєчасні реконструкції, зниження фізико-механічних властивостей ґрунтів під причалами.
Підйом марок являється проявом процесів видавлювання (випору) порід основи гідротехнічних споруд і в сполученні з горизонтальними зміщеннями може бути ознакою стадії підготовки зсувних явищ.
За часом підйом марок починається (2010 рік) на ділянках поблизу меж причалу (стик і поєднання різних за конструктивними особливостями гідротехнічних споруд причалу № 3-4 з причалами № 2 і №5) і далі (2014 рік) розповсюджується на центральну частину причалу № 3-4.
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